



В МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ОСУЖДЕН ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ



Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Печенгскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора старшему лейтенанту войсковой части 08275 Андрею Аминову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 338 УК РФ (дезертирство).

Следствием и судом установлено, что 17 июля 2017 года Аминов уговорил подчиненного заключить кредитный договор, а полученные деньги передать ему в долг на 2 недели. Военнослужащий согласился и оформил кредит на 400 тысяч рублей, из которых 325 тысяч рублей отдал офицеру. При этом последний изначально не намеревался возвращать долг подчиненному.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Кроме того, 22 ноября 2017 года в ходе телефонного разговора Аминов предложил подчиненному за 5 тысяч рублей оказать содействие в исправлении неудовлетворительной оценки по физической подготовке, а затем включить его в список военнослужащих, достойных получения дополнительного материального стимулирования, с чем тот согласился. Аналогичным образом офицер получил по 5 тысяч рублей еще от 2 подчиненных.

Помимо этого, Аминов, желая уклониться от прохождения военной службы, 8 февраля текущего года не прибыл в срок на службу из отпуска и, регулярно меняя место пребывания, проживал на территории различных субъектов Российской Федерации. 31 мая 2018 года он был задержан сотрудниками правоохранительных органов в г. Элисте Республики Калмыкия.

Заозерским гарнизонным военным судом Аминову с учетом его раскаяния в содеянном и наличия у него на иждивении малолетнего ребенка назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима и воинского звания «старший лейтенант».

Старший помощник руководителя военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северному флоту Александр Жуков.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1275138>